TpuroHomMeTpu4Hi piBHAHHA Ta HepiBHoCTi. KOHTpoabHa po6oTa

Muranna Ne1 Slke 3 HaBeJeHUX PiBHAHb HE Ma€E po3BA3KiB?
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MuranHA Ne3

Po3B'siTb piBHAHHSA

COB X =

w|&

it -
OF) iz+nk, k e Z.

T s
O B) E+nk., ke Z.

O 5)(—1)"%+ nk, keZ.

nt -
() ) i1+21rk, keZ.

MutanHA Ned
Po3B’siTb piBHAHHS 8sinx = 7.
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O ") po3B’A3KiB HEMaE.
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3HaAiTe KOPeHi piBHAHHA 6cosx = 5.
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MuraHHA Neb

YCTaHOoBITL BIANOBIAHICTE MidK piBHAHHAM (1-3) Ta ioro po3s'azkamun (A-I).
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1) sinx=1
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3) tgx=0
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MuTaHHA Ne7

Pose'asku

X = TN, nez

X =7+ 2nn,neZ
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X = —+4 2mn, neZ
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X =—+mn,nes
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YcTaHoBITh BiANOBIAHICTL MK piBHAHHAM (1—4) Ta Moro po3B'A3kaMu

(A-0).
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MuTaHHA NeB

YcTaHoBMTU BIigNoBigHicTb M HepiBHicTio (1-3) Ta ii po3s’azkamu (A-I).

Poaes'asku
HepisHicms T 71
V3 A — Imn < 8 <—+ Imn,nel
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MuranHA Ne9
COSX .
Mpy AKMX 3HAYEHHSAX X NPaBMNbHa PiBHICTb — =97
Sl X
OA arctg9+2nk, kel O ) arcctg9+2nk, keZ.
OB arcctg9+mnk, kel (O ) Possaskis Hemae.
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MuTaHHA Ne12

Po3B'A3aTh HEpIBHICTb
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